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Любителі чорного гумору можуть мати не лише специфічне почуття гумору, а

й певні особливості характеру та мислення. Саме такого висновку дійшли

науковці після експерименту за участю понад 150 добровольців.

Про це пише Vice.

Дослідження провели фахівці Медичного університету Відня під керівництвом

психологині Ульріке Віллінгер. У ньому взяли участь 156 дорослих людей — 76

жінок і 80 чоловіків із різним рівнем освіти.

Для оцінки здібностей учасники проходили тести на вербальний та

невербальний інтелект. Крім того, дослідники аналізували їхній емоційний стан і

рівень агресивності за допомогою спеціальних анкет.

Після цього добровольцям запропонували переглянути 12 карикатур німецького

художника Улі Штайна зі збірки The Black Book. У своїх роботах автор порушував

теми смерті, самогубства, хвороб, фізичних вад та медичних процедур.

Учасники оцінювали, наскільки зрозумілими для них були жарти, чи здавалися

вони образливими або вульгарними та наскільки сподобалися загалом.

За результатами дослідження людей поділили на три групи. Перша

продемонструвала помірне ставлення до чорного гумору та середні показники

інтелекту й агресивності.

Друга група найменше оцінила похмурі жарти. Її представники також показали

середній рівень інтелекту, але мали вищі показники агресії.

Найбільший інтерес у науковців викликала третя група. Саме люди, які

найбільше цінували чорний гумор, отримали найкращі результати у вербальних

та невербальних тестах на інтелект.

Водночас вони продемонстрували найнижчий рівень агресивності серед усіх

учасників експерименту.

Автори дослідження пояснили, що для розуміння складних і неоднозначних

жартів необхідні добре розвинені когнітивні навички. Саме тому прихильність

до чорного гумору може бути пов’язана з вищими інтелектуальними

здібностями.

Науковці також звернули увагу, що їхні висновки частково перегукуються з

ідеями Зигмунда Фройда, викладеними у праці «Жарти та їхнє ставлення до

несвідомого», опублікованій ще у 1905 році.

Водночас дослідники наголошують: виявлений зв’язок не означає, що всі

прихильники чорного гумору автоматично мають високий інтелект. Йдеться

лише про статистичну закономірність, зафіксовану під час дослідження.
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